




Serie  / Series / Série

492-493FHC
ICE CUBE

Dispensador/Fabricador de hielo cubito macizo
Dispenser/Ice maker solid cube  /  Dispensateur/Machines à glaçons solides

Serie  / Series / Série

493FHCM/SPLIT
ICE CUBE

Fabricador de hielo cubito macizo
Ice maker solid cube / Machines à glaçons solides

Serie  / Series / Série

494FHC
B-CUBE

Fabricador de hielo cubito macizo cuadrado
Ice maker square solid cube / Machines à glaçons solides carrés

Serie  / Series / Série

495IMF Fabricador de hielo hueco
Hollow ice maker / Machines à glaçons creux

Serie  / Series / Série

498FHT/FHTM
ICE FLAKES

Fabricador de hielo troceado
Cubed ice maker / Machines à glaçons en morceau

Serie  / Series / Série

496-497FHTB/
FHTBM

PEBBLES

Fabricador de hielo troceado
Cubed ice maker / Machines à glaçons en morceau

Serie  / Series / Série

500FHES
COLD FLAKES

Fabricador de hielo en escama
Flake ice maker / Machines à glaçons à pailletes

Serie  / Series / Série

502DPE/DI Almacén fabricador de hielo
Ice maker storage / Stockage pour machines à glaçons

Serie  / Series / Série

499FHTM/SPLIT
ICE FLAKES

Fabricador de hielo troceado
Cubed ice maker / Machines à glaçons en morceau

Serie  / Series / Série

501FHES/SPLIT
COLD FLAKES

Fabricador de hielo en escama
Flake ice maker / Machines à glaçons à pailletes

Serie  / Series / Série

509503ROLLER BIN/
DOBLE ROLLER BIN

Almacén de hielo
Ice storage / Stockage pour glaçons
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Serie  / Series / Série

516 - 517TA Túneles de lavado y arrastre
Rack conveyor dishwasher / Tunnels de lavage

Serie  / Series / Série

520 - 521HF Congelador tapa abatible - puerta corredera
Lid chest freezer - Sliding doors conservator
Congélateur avec couvercle battant - coulissant

Serie  / Series / Série

528 - 529UL / PRO Congelador -70 / -60º
Freezer -70 / -60º
Congélateur -70 / -60º

Serie  / Series / Série

524 - 525IL / CHE Conservadora expositora puerta cristal
Horizontal freezer with glass lid / Conservateur panoramique pour surgelés

Serie  / Series / Série

504 - 507ELECTROMECÁNICA
ELECTROMECHANICAL
ÉLECTROMÉCANIQUE

Lavavasos y lavaplatos
Glasswasher, dishwasher and hood dishwasher / Lave-vaiselle

Serie  / Series / Série

518 - 519Accesorios Túnel de lavado
Rack conveyor dishwasher accesories / Accessoires tunnels de lavage

Serie  / Series / Série

512 - 513Accesorios lavavasos y lavaplatos cúpula
Dishwasher accesories / Accessoires lave-vaiselle

Serie  / Series / Série

508 - 511ELECTRÓNICA
ELECTRONIC

ÉLECTRONIQUE

Lavavasos y lavaplatos
Glasswasher, dishwasher and hood dishwasher / Lave-vaiselle

Serie  / Series / Série

514 - 515Lavautensilios y lavaperolas
Dishwasher / Lave-ustensiles

LP

NEW
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Serie  / Series / Série

526 - 527EHC
EHC D
EHC R

Conservadora expositora puerta cristal curvada
Conservative of curved glass crystal door
Conservateur panoramique pour surgelés

Serie  / Series / Série

528 - 529EHC
VISION VSC

Conservadora expositora horizontal Visión compresor VSC
Vision horizontal display conservative, VSC compressor
Conservateur panoramique Vision, compresseur VSC

Serie  / Series / Série

530 - 531MINI ARMARIO Armario de refrigeración y congelación
Chillers and freezers / Congélateur vertical

Serie  / Series / Série

532 - 533400L Armario de refrigeración y congelación 400L
400L Chillers and freezers / Congélateur vertical 400L

Serie  / Series / Série

534 - 535CV Congelador vertical
Vertical freezer / Congélateur vertical

Serie  / Series / Série

536 - 541LO
LO SOFT AIR

LO NO-FROST

Armario expositor heladería y pastelería
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie

Serie  / Series / Série

542 - 549VITRA
VITRA SOFT AIR

VITRA NO-FROST

Armario expositor heladería y pastelería
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie

Serie  / Series / Série

550 - 551HDC Murales calientes /
Hot display cabinet / Murale d’exposition chaude

Serie  / Series / Série

552 - 553HT Carros calientes de distribución /
Heated banquet trolleys / Chariot distributeur maintien au chaud

Serie  / Series / Série

554 - 555MICROONDAS
HM

Horno microondas profesional
Professional microwave oven / Four micro-ondes profesionnel

Serie  / Series / Série

556 - 557FERMENTADOR

HORNO ELÉCTRICO
HE

Horno eléctrico para panadería
Electric bakery oven / Fours pour la boulangerie

Armario caliente fermentador
Fermentation ovens / Armoire de fermentation
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Serie  / Series / Série

559TSB Máquina termoselladora
Thermosealer machine / Machines thermo-soudeuses

Serie  / Series / Série

560VACT Envasadora al vacío por tiempo
Time vacuum packaging machine / Machines sous vide pour temps

Serie  / Series / Série

561VACS Envasadora al vacío por sensor
Sensor vacuum packaging machine / Machines sous vide pour senseur

Serie  / Series / Série

564GR Grill eléctrico
Electrical grill / Grill panini électrique

Serie  / Series / Série

562 - 563PG
PG/PE

Plancha a gas - Plancha eléctrica
Gas - Electrical griddles / Plancha à gaz - électrique

Serie  / Series / Série

565FR Freidora eléctrica
Electrical fryer / Friteuse électrique

Serie  / Series / Série

566-567SE /
SEUF /

SG

Salamandra /
Salamander / Salamandre

Serie  / Series / Série

568 - 569TTV-TTH /
T

Tostador de túnel eléctrico - Tostador eléctrico
Electric tunnel toaster-Electric toaster / Toaster à tunnel électrique-Toaster électrique

Serie  / Series / Série

570TL Termo de leche
Milk urns / Termo de lait

Serie  / Series / Série

571CS
CSCEV

Cortadora de fiambre
Sharpening slicers / Trancheuse professionnelle

Serie  / Series / Série

558VACE Envasadora al vacío de aspiración externa
External aspiration vacuum packaging machine
Machine sous vide à aspiration extérieure

NEW
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Armario de refrigeración y congelación /
Chillers and freezers /
Congélateur vertical

Exterior en acero inoxidable e interior en termoconformado ABS.
Exterior in stainless steel and interior in ABS thermoformed.

Extérieur en acier inoxydable et intérieur en thermoformage ABS.

Desescarche
Defrost (Kg.)
Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Capacidad

Estantes

Puerta

Medidas estantes

Material

Capacity

Shelves

Door

Shelves dimens.

Matériel

Capacité

Étagères

Porte

Mesures étagères

(V/Hz)

(L)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Consumo
Consumption
Consommation
Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R290HC R600a

Estática / Static / Statique

Estática / Static / Statique

Manual/ Manual / ManuelAutomático / Automatic / Automatique

Temperatura
Temperature
Température

(32ºC) -18ºC / -21ºC-18ºC / -21ºC

RV 200 ISD RV 200 IGD FS 200 ISD

-

 FS 200 IGD

(Kwh/24h)

600 600 600 600
620 620 620 620
835 835 835 835

140 140 80 150

230V / 50Hz

150 150 150 150

2 regulables en altura 2 regulables en altura 
2 height adjustable 2 height adjustable
2 réglables en hauteur 2 réglables en hauteur

2 fijas 
2 fijas 
2 fijas 

2 fijas 
2 fijas 
2 fijas 

(mm) 410x500 450x500

Ciega / Solid Cristal / Glass Ciega / Solid Cristal / Glass 

Estática con ventilador
Static with cooler

Statique avec ventilateur

Ventilado / Ventilated / Ventilé
Roll-bond

0ºC / +8ºC +2ºC / +8ºC

1,7 3,2 1,66 2,8

Modèles avec porte pleine SD avec poignée intégrée 
dans la porte (RV200ISD et FS200ISD) et modèles 
avec porte vitrée GD avec poignée en acier inoxydable 
(RV200IGD et FS200IGD).
Porte avec double vitrage dans les modèles de 
réfrigération, triple vitrage avec verre trempé et 
chauffée dans les modèles à basse température.
Modèles de réfrigération RV avec deux niveaux 
réglables et modèles de congélation FS, deux niveaux 
non réglables.
Thermostat numérique.
Serrure avec clé de série.
Éclairage Led pour les modèles de réfrigération avec 
porte vitrée.
Régulateurs frontal et petits rouleaux à l'arrière pour 
faciliter le déplacement.

Modelos con puerta ciega SD con tirador 
integrado en la puerta (RV200ISD y FS200ISD) y 
modelos con puerta de cristal GD con tirador en 
acero inoxidable (RV200IGD y FS200IGD).
Puerta de cristal con doble cristal en los 
modelos de refrigeración, triple cristal templado 
y calefactado en los modelos de baja 
temperatura.
Modelos de refrigeración RV con dos estantes 
regulables y modelos de congelación FS dos 
estantes no regulables.
Termostato digital.
Cerradura con llave de serie.
Iluminación Led en el modelo de refrigeración 
con puerta de cristal.
Reguladores en la parte frontal y rodillo en la 
parte trasera para facilitar el desplazamiento.

Models with blind door SD with integrated door 
handle (RV200ISD and FS200ISD) and models 
with glass door GD with handle in stainless steel 
(RV200IGD and FS200IGD).
Glass door with double glazing in the cooling 
models, triple tempered glass and heated in the 
low temperature models.
RV refrigeration models with two adjustable 
shelves and FS freezing models, two non-
adjustable shelves.
Digital thermostat.
Lock with serial key.
LED lighting in the cooling model with glass door.
Regulators on the front and roller on the back for 
easy movement.

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

531530

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



Serie / Series / Série MINI ARMARIO

RV200IGD

Cerradura
Door lock

Interruptor
Switch

Control digital
Digital control

RV200ISD

FS200ISD FS200IGD

Serrure Interrupteur Contrôle digital

+Info: www.infrico.com
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Armario de refrigeración y congelación 400L /
400L Chillers and freezers /
Congélateur vertical 400L

Exterior en acero gris, puerta ciega Inox, puerta cristal con marco de aluminio, interior en termoconformado ABS.
Exterior in steel grey, solid door Stainless steel, glass door aluminium frame, interior in ABS thermoformed.

Extérieur en acier gris, porte aveugle en Inox, porte vitrée avec cadre en aluminium, intérieur thermoformé en ABS.

Desescarche
Defrost
Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Capacidad

Estantes

Puerta

Medidas estantes

Iluminación

Material

Capacity

Shelves

Door

Shelves dimens.

Lighting

Matériel

Capacité

Étagères

Porte

Mesures étagères

Éclairage

(V/Hz)

(L)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Consumo
Consumption
Consommation
Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas

Medidas

Measures

Measures

Mesures

Mesures

INT
(mm)

EXT
(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R290HC R600a

Estática / Static / Statique

Estática / Static / Statique

Manual/ Manual / ManuelAutomático / Automatic / Automatique

Temperatura
Temperature
Température

(32ºC) L1: -15ºC / -18ºC-18ºC / -22ºC

RV 400 SD RV 400 GD FS 400 SD

Cestas / Baskets / Paniers 60mm (7Uds)

 FS 400 GD

(Kwh/24h)

600

480 480

600 600

470 470

600
685

540 540

723 685

533 533

723
1890

1680 1680

1890 1890

1665 1665

1890

200 200 400 450

-

230V / 50Hz

400

4 Regulables/Adjustable/Réglable + 1 base 6

(mm) 6 (476x481x40) + 1 (476x292x40)

No No

Nivel del evaporador / Evaporator layer / Niveau de l'évaporateur
414x410

Led horizontal parte superior /
Top horizontal LED /
Top horizontal LED

Led Vertical /
Vertical LED /
Led Verticale

Ciega / Solid Cristal / Glass Ciega / Solid Cristal / Glass 

Ventilado / Ventilated / Ventilé
Roll-bond

2ºC / +10ºC M1: -1ºC / +5ºC

1,71 1,96 1,98 4,77

Modèles avec porte pleine SD avec poignée intégrée 
dans la porte (RV400ISD et FS400ISD) et modèles 
avec porte vitrée GD avec poignée en acier inoxydable 
(RV400IGD et FS400IGD).
Porte avec double vitrage dans les modèles de 
réfrigération, triple vitrage avec verre trempé et 
chauffée dans les modèles à basse température.
Thermostat numérique.
Serrure avec clé de série.
Éclairage Led pour les modèles avec porte vitrée.

Modelos con puerta ciega SD con tirador 
integrado en la puerta (RV400ISD y FS400ISD) y 
modelos con puerta de cristal GD con tirador en 
acero inoxidable (RV400IGD y FS400IGD).
Puerta de cristal con doble cristal en los 
modelos de refrigeración, triple cristal templado 
y calefactado en los modelos de baja 
temperatura.
Termostato digital.
Cerradura con llave de serie.
Iluminación Led en modelos con puerta de 
cristal.

Models with blind door SD with integrated door 
handle (RV400ISD and FS400ISD) and models 
with glass door GD with handle in stainless steel 
(RV400IGD and FS400IGD).
Glass door with double glazing in the cooling 
models, triple tempered glass and heated in the 
low temperature models.
Digital thermostat.
Lock with serial key.
LED lighting in the models with glass door.

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

Digital
Controlador
Controller
Régulateur
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Serie / Series / Série 400L

Cerradura
Door lock

Control digital
Digital control

RV400SD

FS400SD

RV400GD

FS400GD

Serrure

Contrôle digital

NEW
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